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2025. november 17-i üléséről

A SZÁÉF mai ülésén a Kormány tájékoztatta az oldalakat a korábbi ülésein meghozott döntéseiről,  
így:

- A 17 Mrd-os „gyermekvédelmi” csomagként, már a sajtóban is bejelentett, a gyermekvédelmi 
rendszer működéséhez kapcsolódó szükségszerű intézkedésekről: étkezési támogatás emelése, 
zsebpénz  emelés,  sport  tevékenység  támogatás,  tisztálkodási  támogatás,  járművezetés 
támogatása,  gyermekvédelemből  kikerülők  foglalkoztatási  kötelezettsége,  gyermekvédelmi 
gyámok  számának  növelése,  díjazásuk  emelése,  gyámügyi  ügyintézői  létszámok  emelése, 
nevelőszülők bérének megduplázása.

- Illetve az ágazatban foglalkoztatottaknál 2026. január 1-jétől megvalósuló 15%-os béremelés 
részleteiről. 
A kormány képviselője  elmondta,  hogy  a 15%-os béremelés  szociális  ágazati  összevont 
pótlék  emelés  formájában  fog  megvalósulni,  az  emelés  mértékébe  a  bérminimumok 
növekedése is bele fog számítani, azaz az össz. bruttóra vetítetten fogják a szociális ágazati 
összevont  pótlék  emelésének  mértékét  meghatározni,  a  minimálbér/garantált  bérminimum 
emelés függvényében. Illetve pótolja a kormányzat azt a több mint 10 éves mulasztását azzal,  
hogy  2026.  január  1-jétől  a  szociális  ágazati  összevont  pótlék,  illetve  az  egészségügyi 
pótlék beleszámít  a mozgóbérek (műszakpótlék,  vasárnapi  pótlék,  jubileumi jutalom) 
számításánál.

A SZÁÉF Munkavállalói és a Fenntartói oldala is a kevésnek találta az ilymódon történő 15% mértékű 
emelést,  ahhoz,  hogy  megálljon  a  dolgozói  elvándorlás  a  területről.  Mindkét  oldal  képviselői  a 
kormányzat döntését csak egyfajta első lépésnek tekintik, jelezve, hogy további sürgős intézkedésekre 
van még szükség!
A bölcsődei pótlék emelésére vonatkozó kérdésre a kormány jelezte, hogy ebben a csomagban nem 
volt erről döntés és a pótlék alapbérként való figyelembevétellel kapcsolatban azt válaszolta, hogy a 
KIM támogatja, de még nem született róla döntés.
A Munkavállalói Oldal osztotta a Fenntartói Oldal azon felvetését, hogy közösen dolgozzon ki a két 
oldal  rövid,  közép és hosszú távú javaslatot  a  szociális  ágazatban dolgozók fluktuációjának és az  
elvándorlás megállítására.

Budapest, 2025. 11. 17.


